



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XV; BR. 12/24; GODINA "B" 5. - 19.5. 2024.

VI. USKRSNA NEDJELJA i

VII. USKRSNA NEDJELJA

OKUPLJENI OKO ISUSA



Želim zahvaliti svima vama dragi župljani na svemu. Nažalost, zbog zdravstvenih tegoba odlazim prvo u svećenički dom pod pratnjom liječnika, potom u banje a onda šta liječnici odrede. Bogu hvala. Nastojao sam se do kraja boriti ali volja je Božja da bude ovako. Hvala i starijima i mladima i svakoj dobronamjernoj osobi. Ukoliko sam uvrijedio nekoga tražim oprost, a oni koji su mene uvrijedili neka im Bog bude sudac, svakome opraštam. Rado sam sa vama slavio svete mise i pobožnosti. Drago mi je što ste u velikom broju dolazili na svete mise. Hvala vam na svakom pozivu, na svakoj poruci, na svakom ručku i večeri, na kolačima, na pitama, na susretu. Bog neka vam bude plaća i nagrada. Svećenik je tu da bude vaš i surađujete i podržavajte svoga svećenika. Novi svećenik, koji će doći sada privremeno, budite mu od pomoći i na raspolaganju, pomozite mu. Nemojmo gledati mane i greške, gledajmo samo dobro. Svećenik s Vama predstavlja Krista. Budite zajedno dobro u Kristu i ja se nadam barem da ću moći doći na Slavu župe. Veliko hvala dragi moji Prisojani.
don Ivan Bebek

Organizacijski Odbor Proslave 100-te obljetnice župe Prisoje koje je upisao don Ivan Bebek te odredio župljane koji će biti na raspolaganju i pomoći da župna proslava protekne u najboljem redu. Nadam se da ćete sa noviom svećenikom zajednički sve uspješno organizirati. Članovi koje kao odbor sada ostavljam su: Na čelu sa novim „svećenikom, Jerko Kutleša, Pero Ivančić, Tadija Ivančić, Pere Ljubičić, Ante Kutleša Tone, Mladen Šola, Mate Ljubičić, Mirko Šarić Gugo, Ante Ivančić Jozin, Pave Čurić, Cvijo Čurić, Iko Bošnjak, Matina Sabljić, Nela Kapulica, Petra Krivić.

Svima koji žele pomoći od srca zahvaljujem a i onima koji su imali nakanu pomoći ili su sudjelovali kako su mogli hvala lijepa. Ovi navedeni u ime župe sudjeluju sa novim svećenikom.

RASPORED SVETIH MISA
VI. Uskrсни tjedan

Pon.: 6.5. (u 17.30 sati)

Za sve pokojne - Maša Sabljčić

Uto.: 7.5. (u 17.30 sati) Sv. Duje

Za + Cvitana Leru Šola - Marija Šola sa ob.

Sri.: 8.5. (u 17.30 sati)

Za + + Antu Salapić i o.p. - Marijana Sučić

**Čet.: 9.5. (u 11.00 sati) Uzašašće Gospo-
dinovo - Spasovo**

8 sati: Župna crkva Za + + Antu i Niku Kutleša - Marina

11 sati: Misa i blagoslov polja: Groblje Glavičice

**Pet.: 10.5. (u 17.30 sati) Bl. Ivan Merz,
laik**

Za ++ Milu, Milicu i Stipana - Filip Ćurić

Sub.: 11.5. (u 7.30 sati)

Za + + Ružu i Vinka Perković - Katica Jurišić

***9 sati: Uređenje crkvenog okoliša,
kosidba trave. Dobrodošli***

Ned.: 12.5. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Krešo Kutleša

11 sati - *Missa pro populo*

**NA VII. USKRŠNU NEDJELJU
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 15, 9-17

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge." Riječ Gospodnja.

Komentar: Isus podsjeća učenike da su njegovi sljedbenici jer ih je On izabrao - nisu oni njega izabrali. Mi ne dajemo nikakvu naklonost Isusu slijedeći ga. Odgovaramo samo na poziv koji je već stigao od njega. A odgovor na taj poziv je "donositi plod", trajni plod. Naši životi trebaju biti produktivni, produktivni u ljubavi, u brizi, u pravdi, u suosjećanju, u izgradnji svijeta Kraljevstva. I ne trebamo se bojati. Bog je s nama i sve što trebamo bit će nam dano kako bismo bili plodni. Isus još jednom ponavlja temeljnu zapovijed: ljubite jedni druge. Koliko sve ovo opisuje moj vlastiti život?

Uono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štitio ih te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Kršćani nisu od svijeta, kao što ni Krist nije bio od svijeta. Toga se moramo prisjetiti kada se želimo upustiti u kakav svjetovni događaj ili udrugu u kojoj Isusovo ime nije dobrodošlo. "Posveti ih u istini" znači da se vjernici posvećuju Riječju Božjom. Kad je čitaju i poslušni su joj, izdvajaju se kao posude prikladne za Učiteljevu uporabu. "Tvoja je riječ istina", rekao je Isus. Nije rekao, kako to mnogi danas čine: "Tvoja Riječ sadrži istinu", nego "Tvoja Riječ JEST istina." Zato Isus šalje učenike u svijet da bi predstavljali Boga svijetu. Naravno, kršćani ne mogu predstavljati Boga savršeno kao što je to činio Krist, jer oni nikada ne mogu biti jednaki Bogu. Kristovo je posvećenje za nas uzor i snaga.

RASPORED SVETIH MISA

VII. Uskrсни tjedan

Pon.: 13.4. (u 17.30 sati) BDM Fatimska

Za + sve pokojne iz ob. Ljubičić - Mate Ljubičić

Uto.: 14.4. (u 17.30 sati) Sv. Matija

apostol

Za + Milu Bošnjaka - Kata

Sri.: 15.5. (u 17.30 sati)

Za + + Anicu i Peru Šarić - Nikola Šarić

Čet.: 16.5. (u 17.30 sati)

Za ++ Krešu Ivanda i o.p. - Kaja Šarić

Pet.: 17.5. (u 17.30 sati)

Za + Cvitana Šolu 1. godišnjica - Obitelj

Sub.: 18.5. (u 7.30 sati)

Za ++ Anicu i Cvitana - Mijo Udovičić

Ned.: 19.5. (u 9 sati) Duhovi

Za sve žive i pokojne iz ob. Krivić i Sučić - Ob. Sučić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA NEDJELJU DUHOVA SVETE
MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U
9 i 11 SATI.**

**UKOLIKO SVETE MISE NE BUDU
ODSLUŽENE OVIH DANA ILI DOK
BISKUP NE POŠALJE SVEĆENIKA
BITI ĆE PREBAČENE NA JESEN.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Proslava 100- te obljetnice župe Uznesenja BDM Prisoje je predviđena 11.8.2024. godine, nedjelja u 11 sati potom ručak pod šatorom. Za ovu važnu proslavu sudjeluju svi župljani kao i donatori. Nadamo se da će barem svaka obitelj u župi sudjelovati sa najmanje 100KM a oni koji mogu više svakako će dobro doći. Čvrsto vjerujemo da će i župljani koji su raseljeni diljem svijeta pomoći svojim prilogom. Svaki Vaš prilog i dar biti će uredno zapisan i objavljen. Svoje priloge možete dati članovima Odbora.

Sveta Krizma biti će u župi Vinica 23.6.2024. godine

Svibanjska pobožnost 2024.

Svaku večer u 17i30 (osim subote i nedjelje) u župnoj crkvi biti će svibanjska pobožnost.

Zahvalimo nebeskoj Majci i rado se odazovimo njezinom pozivu.

Ženidbeni navještaji

- Stipan Krivić** sin Jakova i Marije r. Bagić iz Prisoja i **Ivana Galić** kćer Ante i Danke r. Senjak iz Posušja. Njihovo vjenčanje je 18.5.2024. u Posušju.
- Jozo Perković** sin Ilije i Branke Perković i **Zaklina Šaravanja** kći Mirka i Gordane Šaravanja. Njihovo vjenčanje je u Prisoju 25.5.u 17. sati.
- Ivan Radoš** sin Petra i Marije r. Kovčo iz Crvenica i **Josipa Bošnjak** kći + Joze i Marine r. Kutleša iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 1.6.2024. u Prisoju u 18 sati.
- Stjepan Rezo** sin Žarka i Marije r. Bakula iz Sutine i **Ana Ivančić** kćer Mate i Janje r. Idžan porijeklom iz Prisoja Ukoliko bude učinjen Ženidbeni postupak Njihovo vjenčanje će 23.6.2024. u Prisoju Vjenčatelj don Lovre Šola.
- Matej Vidović** sin Gorana i Jasne r. Birovčec iz Zagreba i **Matilda Šola** kći Gorana Šole i Dražane r. Čurić. Njihovo vjenčanje je u Prisoju 29.6.2024.
- Sebastian Sebo** i **Marija Bošnjak** kći Mile Bošnjaka i Anđe r. Knežević iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 10.8.2024. u 17 sati. (Trebalo doći ženidbeni postupak.)
- Josip Krakan** sin + Zdenka i Stane r. Kovčo iz Tomislavgrada i **Martina Kapulica** kći Vinka i Ivanke r. Milanović iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 14.8.2024. u 15. sati (obred).
- Grgo Šarić** sin Ante i Vesele r. Kutleša iz Prisoja i **Ivona Braovac** kći Mate i Ivke r. Čosić iz Stipanića. Njihovo vjenčanje je 7.8.2024. u Tomislavgradu.
- Ante Madunić** sin Marka i Stane r. Bagić iz Roškog Polja i **Antonija Brzović** kćer Roberta i Anke r. Antičević iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 25.8.2024. u 16 sati.

Susret, ministranata, djece i mladih pjevača sa svim župama sa jezera biti će u Eco selu 11.5.2023. godine.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN:

BA 393380604816953985

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!